

**GOVERNMENT OF ARUNACHAL PRADESH**  
**OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER :: PHE & WATER SUPPLY**  
**DIVISION :: AALO**

No: PHEDA/TENDER/206/2022-23/ 1125


Dated Aalo the 25-07-2022

**CORRIGENDUM**

The Notice Inviting Tender Vide File No. PHEDA/TENDER/206/2022-23/1120 Dated Aalo the 25-07-2022, clerical mistake has been committed for NIT No. PHEDA/NIT/31/2022-23 Dated 25/07/2022 at serial No. 3 for Impvt. & Extn. of W/S at Pakam-I village.

The Tender Amount at Serial No. 3 of NIT No. PHEDA/NIT/31/2022-23 Dated 25/07/2022 may be read as Rs 24,66,251.00 ( Rupees Twenty four lakhs sixty six thousand two hundred fifty one) only instead of Rs 32,30,143.00 ( Rupees Thirty two lakhs thirty thousand one hundred forty three) only and the Earnest Money be read as Rs 24,663.00 ( Rupees Twenty four thousand six hundred sixty three) only instead of Rs 32,301.00 ( Rupees thirty two thousand three hundred one) only.

All other terms and conditions will remain same.

  
Executive Engineer,  
PHE & WS Division,  
Aalo.